IIowa n cvvelo@opa o€ popra Tov KGOe Taverhadik®dg eEetalopevov padnparoc.

Apopun yuo va yphyo avtd to dpbpo givarn dmoymn mov £xet dStoTunmBel TOAAES
@opég 0T 01 fabpol ota dvo pabuata avénuévne Bapvtntog dtvovv to 47% (yio tnv
axpifewa 7/15) Tov cvvolkdv popiov. H opdn andvinon , 6Tmg amodeikvim
TOPOKATO , Elvar OTL propovv vo cuvelsPépovy  and 0% (a=p=0) uéxpt to 100%
(a=Pp=20 xon y=0=e=C=0).

To 47 % oyver MONO o1 nepintmon 6mov a=P=y=0=¢=C.

‘Eocto a 0 fabuog oto mpdTo pnabnpa acvénuévng Bapdtnrag pe cvvieheot 1,3
‘Eoto B o BaBudc oto devtepo pnabnpa avéEnuévng Papvtrag pe cvvieheot 0,7
‘Eotm y o fabuog oto tpito padnua

‘Eoto 6 o Babuodg oto tétapto pabnua

‘Eocto € 0 fabudg oto mépnto pnadnua

‘Eoto £ 0 BaBuog oto éxto pabnua

>Hvolo popiov=
a+p+y+0+e+4

8004130 + 704 =

a+ﬂ+7+5+g+;.800+@a+@ﬂ:
6 6

800+780  800+420 , 800 800 . 800 800
o+ P+ v+ o+ e+ ¢ =
6 6 6 6 6 6
1580 1220 , 800 800 . 800 800
o+ P+ 7+ o+ e+ ¢ =
6 6 6 6 6 6

%[790:+61ﬂ+407/+405+405+40§] =

800 .79 61
—[—a+—pf+y+o+e+{]=
6 [40 40ﬂ 4 ¢

%[2a+1,5ﬁ+7+5+5+§]

oMAadn pa povade oto TPOTO pnadnpa acvénpévng papivTnrag divel Surrdoia
(mepimov) popro amd puo povado oto podipata y, 6 , €, { KoL pio povada 6to
ogvtepo pddnpa avEnpévng Bapitrag divel 50% (mepimov) meprocodHTEPA PépLO.
omté po povada to. podnpatay, o, €, L.
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